

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**директора НИИ клинической и экспериментальной радиологии**  
**ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России**  
**Академика РАН, доктора медицинских наук, профессора**  
**Долгушкина Бориса Ивановича**

Лаптева Мария Георгиевна, 1992 года рождения, с 2009 по 2015 гг. обучалась в ГБОУ ВПО «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Минздрава России по специальности «Лечебное дело». В 2017 гг. окончила ординатуру по специальности «Рентгенология» на базе рентгенодиагностического отделения НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. В ходе учебной работы показала хорошую теоретическую и практическую подготовку, интерес и склонность к научной работе.

С 2017 года по настоящее время работает в должности врача-рентгенолога рентгенодиагностического отделения НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. Лаптева М.Г. зарекомендовала себя как высококвалифицированный специалист в области лучевой диагностики при онкологических заболеваниях органов брюшной полости и малого таза. Активно занимается практической и теоретической работой, проявила хорошие организационные способности при подготовке Всероссийских конгрессов с международным участием «Онкорадиология, лучевая диагностика и терапия» 2018-2020 гг., неоднократных олимпиад по лучевой диагностике для ординаторов, образовательных курсов для врачей-рентгенологов.

Мария Георгиевна является автором 10 научных работ по теме диссертации, из них 3 статьи опубликованы в журналах, которые внесены в перечень рецензируемых изданий, рекомендованных ВАК при Минобрнауки

России, обладателем 2 патентов, один из которых на настоящий момент находится в процессе оформления, более 12 раз выступала с научными докладами и лекциями на всероссийских и международных форумах.

В период обучения и работы Лаптева Мария Георгиевна проводила научную работу, направленную на улучшение диагностики метастазов нейроэндокринных опухолей и оценки эффективности результатов их лечения. При выполнении диссертации «Магнитно-резонансная томография в диагностике метастатического поражения печени и оценке эффективности лечения больных нейроэндокринными опухолями» Мария Георгиевна проявила себя добросовестным и зрелым исследователем, способным самостоятельно ставить и решать научные задачи, изучила и структурировала большой объем литературных источников, посвященных проблеме метастазов нейроэндокринных опухолей в печени. Работа выполнена на большом ретро- и проспективном материале. Использованные в работе статистические методы и модели адекватны поставленным задачам. Выводы логически вытекают из полученных результатов и убедительно обоснованы собственными и литературными данными.

Заместитель директора по научной и лечебной  
работе ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина»  
Минздрава России, директор НИИ клинической  
и экспериментальной радиологии  
академик РАН, профессор, д.м.н.

Долгушин Б.И.

04.08.2020

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

кандидат медицинских наук

Кубасова И.Ю.

